
ВЕРХНЬОДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КАМ’ЯНСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р 1111 Е Н Н Я

« »2026 м. Верхньодніпровськ

«Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства, 
благоустрою та інфраструктури населених пунктів Верхньодніпровської міської 

територіальної громади на 2026-2028 роки, затвердженої рішенням 
Верхньодніпровської міської ради від 16 жовтня 2025 року №2417-46/ІХ «Про 

затвердження програми розвитку житлово-комунального господарства, благоустрою та 
інфраструктури населених пунктів Верхньодніпровської міської територіальної 

громади на 2026-2028 роки»

З метою підвищення ефективності та поліпшення якості виконання заходів 
передбачених Програмою розвитку житлово-комунального господарства, благоустрою та 
інфраструктури населених пунктів Верхньодніпровської міської територіальної громади на 
2026-2028 роки та приведення програмних документів у відповідність, керуючись пунктом 
22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Верхньодніпровська міська рада, -

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми розвитку житлово-комунального господарства, 
благоустрою та інфраструктури населених пунктів Верхньодніпровської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки (далі - Програма), затвердженої рішенням 
Верхньодніпровської міської ради від 16 жовтня 2025 року №2417-46/ІХ «Про затвердження 
програми розвитку житлово-комунального господарства, благоустрою та інфраструктури 
населених пунктів Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2026-2028 роки» 
на 2026 рік, виклавши додаток 1 Програми «Перелік завдань і заходів до Програми та додаток 
2 Програми «Ресурсне забезпечення програми», в новій редакції (Додається).

2. Дане рішення набуває чинності з дня прийняття та підлягає оприлюдненню на 
офіційному сайті Верхньодніпровської міської ради їїііря://усіп.цоу.оа/ик. з подальшим 
затвердженням його на черговому пленарному засіданні Верхньодніпровської міської ради.

З Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника Управління житлово- 
комунального господарства та капітального будівництва Верхньодніпровської міської ради 
ГоликаС.Г. ___

Верхньодніпровський 
міський голова Геннадій ЛЕБІДЬ

РибальченкоЛ.В. 0662738755
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до рішення виконавчого комітету Верхньодніпровської міської ради «Про внесення 
змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства, благоустрою та 
інфраструктури населених пунктів Верхньодніпровської міської територіальної

громади на 2026-2028 роки, затвердженої рішенням Верхньодніпровської міської ради 
від 16 жовтня 2025 року №2417-46/ІХ «Про затвердження програми розвитку житлово- 

комунального господарства, благоустрою та інфраструктури населених пунктів
Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2026-2028 роки» 

від Л-С , 2026 року №

1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту рішення.
Програма розвитку житлово - комунального господарства, благоустрою та 

інфраструктури населених пунктів Верхньодніпровської міської територіальної громади на 
2026-2028 роки (надалі - Програма) є довготривалою. Програма охоплює попередній, 
поточний та наступний роки. Програму розроблено з метою здійснення заходів щодо 
підвищення ефективності та надійності функціонування житлово - комунального 
господарства, задоволення потреб населення у наданні житлово - комунальних послуг 
належної якості, що відповідає вимогам державних стандартів, підтримка задовільного 
технічного стану житлового фонду міста.

Програма визначає основні завдання та заходи щодо її реалізації, які корегуються з 
урахуванням обсягу бюджетного фінансування.
2. Мета прийняття проекту рішення.

Внесення змін до Програми, передбачає уточнення обсягу фінансування по завданням 
та заходам у 2026 році.
З.Загальна характеристика та основні положення проекту рішення.

Відповідно до Програми вносяться зміни та доповнення до Переліку завдань і 
заходів Програми розвитку житлово - комунального господарства, благоустрою та 
інфраструктури населених пунктів Верхньодніпровської міської територіальної громади 
на 2026-2028 роки на 2026 рік, а саме:

- завдання X Послуги з ремонту доріг місцевого значення (поточний ремонт 
вулично-дорожньої мережі на території Верхньодніпровської міської територіальної 
громади) збільшити видатки на суму 2068964,00 гри.;

-завдання II «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного 
господарства КП «Вднжитлокомсервіс» ВМР ( для придбання обладнання та 
матеріалів для ремонту мереж водопостачання» зменшити видатки на 300000,00 грн та 
направити на збільшення видатків на завдання VI Фінансова підтримка для 
забезпечення функціонування КП «Вднжитлокомсервіс» ВМР на 300000,00 грн. 
(заробітна плата з нарахуванням, сплата податків та інше).

Висновок
Пропонується внести зміни до Програми розвитку житлово-комунального 

господарства, благоустрою та інфраструктури населених пунктів Верхньодніпровської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки на 2026 рік , а саме: додаток 1 Програми «Перелік 
завдань і заходів та додаток 2 Програми «Ресурсне забезпечення програми»,викласти в новій 
редакції / ;

Додатки в новій редакції додаються в електронному вигляді. /

Начальник Управління житлово- комунального 
господарства та капітального будівництва 
Верхньодніпровської міської ради - / Сергій ГОЛИК


